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RECLASSEMENT INDICIAIRE « SEGUR » (1°" Octobre 2021)

Corps des Infirmiers-Anesthésistes de la Fonction Publique Hospitaliére (catégorie A sédentaire)
Valeur du point d'indice de la fonction publique hospitaliere : 4,686025 euros depuis ler février 2017

IADE ler Grade

SITUATION ACTUELLE SITUATION FUTURE
Durée Reclassement SEGUR
Echelons (ans) IM Ech. Durée M Gain

1 2 436 = AA = 1 2 445 9
2 2 455 = AA o 2 2 473 18
3 2 476 = SA = 3 2 501 25

4 2 501 = AA+la o 3 2 501

5 2 525 AA+la = 4 2 529

6 3,5 549 = 5/7del'AA | = 5 2,5 558
7 4 576 o 3/4del'AA | 6 3 588 12
8 601 = 1/2del'AA | = 7 3 619 18
9 624 o SA o 8 4 651 27
10 658 = SA = 9 4 685 27

10 722

IADE 2éme Grade
Reclassement SEGUR
Echelons Durée IM Ech. Durée IM Gain

1 2 553
553 o SA o 2 2 577 24
2 3 569 = 2/3del'AA | 2 2 577 8
592 o 5/8del'AA | = 3 2,5 610 18

AA max 2

4 4 613 o ans o 4 3 643 30
634 = SA = 5 3 676 42
6 673 o SA o 6 4 709 36

7 4 738

8 764

Ech. : Echelons

Durée : durée de I'échelon en années

IM : Indice Majoré : & multiplier par la valeur du point pour calculer le traitement brut.
Gain : en points dindice

AA : Ancienneté Acquise : I'ancienneté dans I'échelon actuel est reporté dans le futur
échelon de reclassement.

SA : Sans ancienneté : reclassement sans report de I'ancienneté actuelle dans I'échelon.
X/Y de I'AA : Fraction de I'ancienneté acquise dans le futur échelon de reclassement
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“mimie ™ pECLASSEMENT INDICIAIRE « SEGUR » (1°" Octobre 2021)

Corps des Infirmiers-Anesthésistes Catégorie A - catégorie active - voie d’extinction
Valeur du point d'indice de la fonction publique hospitaliere : 4,686025 euros depuis ler février 2017

IADE classe normale (Extinction)

SITUATION ACTUELLE SITUATION FUTURE
Echelons Durée M Recl. Ségur Ech. Durée M Gain
1 1 382 = AA = 1 1 394 12
2 2 409 o AA = 2 2 420 11
3 3 429 = AA = 3 3 441 12
4 3 454 = AA o 4 3 466 12
5 4 477 = AA = 5 4 489 12
6 4 508 = AA = 6 4 515 12
7 4 532 o AA o 7 4 545 13
8 566 8 579 14
IADE classe supérieure (extinction)
Echelons Durée IM Recl. Ségur Ech. Durée M Gain
1 2 470 = AA o 1 2 482 12
2 2 498 = AA = 2 2 509 11
3 2 517 = AA = 3 2 529 12
4 3 540 = AA o 4 3 552 12
5 3 566 = AA = 5 3 578 12
6 3,5 5586 = AA o 6 3,5 598 12
7 627 = AA = 7 4 640 13
8 682

Ech. : Echelons

Durée : durée de I'échelon en années

IM : Indice Majoré : & multiplier par la valeur du point pour calculer le traitement brut.
Gain : en points d’indice

AA : Ancienneté Acquise : I'ancienneté dans I'échelon actuel est reporté dans le futur
échelon de reclassement.

SA : Sans ancienneté : reclassement sans report de I'ancienneté actuelle dans I'échelon.
X/Y de I'AA : Fraction de I'ancienneté acquise dans le futur échelon de reclassement



